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میز خدمت قضایى مشترك
 و رسیدگى به مشکلات 60 نفر 

از ایثارگران زندانى

 به مناسبت هفته قوه قضاییه و در راستاى 
تکریم جامعه معزز ایثارگرى و رسیدگى مستقیم به 
مسائل و مشکلات حقوقى آنان، میز خدمت مشترك 
قضایى ویژه خانواده معظم شهدا و ایثارگران محبوس 
در زندان مرکزى عادل آباد استان فارس برگزار شد.   
در جریان این میز خدمت، تعداد 60 نفر از ایثارگران 
محبوس به صورت چهره به چهره با مسئولان قضایى 
دیدار و مسائل و مشکلات حقوقى و قضایى خود را 

مطرح کردند. 
 در این نشست، ضمن بررسى دقیق پرونده ها 
و استماع مطالبات ایثارگران، دستورات لازم از 
سوى رئیس کل دادگسترى و دادستان و معاونین 
قضایى در خصوص تسریع در رسیدگى به پرونده ها، 
بهره مندى از ظرفیت هاى قانونى و پیگیرى مسائل 
مطروحه صادر شد. همچنین با همکارى ستاد دیه 
استان، موضوع مساعدت در پرداخت بخشى از 
محکومیت هاى مالى ایثارگران واجد شرایط مورد 
بررسى قرار گرفت و هماهنگى هاى لازم براى 
حمایت و کاهش مشکلات مالى آنان صورت پذیرفت.   
برگزارى این میز خدمت مشترك با هدف تسهیل 
دسترسى ایثارگران به مسئولان قضایى، تقویت 
تعامل میان دستگاه قضایى و بنیاد شهید و تسریع 

در رسیدگى به مطالبات جامعه ایثارگرى انجام شد.

مدیر پروژه اکباتان شهر جدید صدرا:
روند اجراى بزرگ ترین پروژه نهضت 

ملى مسکن فارس شتاب گرفت

 مدیر پروژه اکباتان شهر جدید صدرا گفت: 
این پروژه به عنوان بزرگ ترین طرح نهضت ملى 
مسکن استان فارس، در قالب ساخت 3 هزار و 352

واحد مسکونى در 141 بلوك و هشت زون اجرایى، 
همچنان در حال اجراست و روند پیشرفت آن ادامه 

دارد.
محمدصادق حیدرى در حاشیه بازدید 
کارشناسان نظارت عالیه دفتر نظارت و ارزیابى 
مسکن و عمران شهرى دفتر مرکزى بنیاد مسکن 
از پروژه اکباتان صدرا افزود: این پروژه که ابتدا با 
ظرفیت 3هزار و 152 واحد طراحى شده بود، پس 
از اصلاحات انجام شده به 3هزار و 352 واحد افزایش 
یافته و اکنون عملیات اجرایى آن در بخش هاى 
مختلف عمرانى در حال پیشرفت است. وى افزود: 
با وجود شرایط دشوار اجرایى در سال گذشته، روند 
ساخت وساز در پروژه اکباتان صدرا ادامه یافته و این 
طرح به میانگین پیشرفت فیزیکى قابل قبولى رسیده 

است.
 مدیر پروژه اکباتان صدرا در تشریح اهمیت 
این طرح اظهار کرد: پروژه اکباتان صدرا به عنوان 
بزرگ ترین پروژه نهضت ملى مسکن استان فارس، 
نقش مهمى در پاسخگویى به نیاز مسکن متقاضیان و 
تقاضاى رو به افزایش بازار مسکن دارد.حیدرى افزود: 
اجراى این پروژه علاوه بر فراهم کردن زمینه خانه دار 
شدن متقاضیان، در توسعه متوازن شهرى، افزایش 
ظرفیت سکونت پذیرى و ایجاد زیرساخت هاى لازم 
براى رشد مناطق شهرى نقش مؤثرى ایفا مى کند. 
وى تأکید کرد: تأمین مسکن مناسب و در دسترس، 
یکى از مهم ترین نیازهاى جوامع شهرى است و 
پروژه هایى مانند اکباتان صدرا مى توانند بخشى از 
نیاز انباشته بازار مسکن را پاسخ دهند و به تحقق 

سیاست هاى توسعه بخش مسکن کمک کنند.
مدیر پروژه اکباتان صدرا در ادامه با اشاره به 
اثرات اقتصادى این طرح گفت: طرح هاى نهضت 
ملى مسکن از پیشران هاى مهم صنعت ساختمان به 
شمار مى روند و اجراى آن ها موجب رونق تولید، 
اشتغال زایى، فعال شدن زنجیره تأمین مصالح و 
خدمات فنى و مهندسى و تحرك اقتصادى در بخش 
ساخت وساز مى شود. حیدرى اضافه کرد: پیشبرد 
موفق این پروژه ها علاوه بر تأمین سرپناه براى 
متقاضیان، زمینه تقویت اقتصاد شهرى را فراهم 
مى کند و پروژه اکباتان صدرا مى تواند به عنوان یکى 
از پروژه هاى شاخص استان فارس، نقش مهمى در 

تحقق اهداف توسعه مسکن داشته باشد.

دماى هواى فارس 
تا پایان هفته کاهش مى یابد

رئیس اداره پیش بینى هواشناسى فارس، با 
تحلیل آخرین مدل هاى وضع هوا، از کاهش دماى 
استان تا پایان هفته و تداوم آسمان صاف در پنج روز 
آینده خبر داد. محمد علیزاده با اشاره به بررسى و 
تحلیل آخرین خروجى مدل هاى پیش بینى وضع هوا 
اظهار کرد: آسمان استان صاف است و در ساعات بعد از 
ظهر، وزش باد در منطقه پیش بینى مى شود. وى افزود: 
از نظر تغییرات دمایى، تا پایان هفته جارى، از شدت 
گرماى هوا در نقاط مختلف استان کاسته خواهد شد. 

رئیس اداره پیش بینى هواشناسى فارس، در مورد 
آمارهاى دمایى شبانه روز گذشته گفت: دژگاه دهرم و 
کورده خنج با دماى 49 درجه گرم ترین نقاط استان 
فارس بودند و در مقابل، دشت نمدان اقلید و صفاشهر 
با دماى 10 درجه، خنک ترین نقاط استان به شمار 

مى روند.

 مدیرکل مخابرات فارس خبرداد
توسعه شبکه مخابرات شیراز 
با راه اندازى 6 سایت جدید

ایسنا: مدیرکل مخابرات استان فارس با اشاره 
به اجراى طرح بهینه سازى شبکه ارتباطى در شیراز 
اظهار کرد: در حال حاضر عملیات بهینه سازى و 
توسعه سایت هاى مخابراتى در سطح شهر شیراز در 
حال انجام است و شبکه به صورت مستمر به ریکاورى 

و ارتقاى عملکرد مى پردازد.
هومان محمودى با بیان اینکه حدود 630
سایت مخابراتى در شیراز فعال است، افزود: در سطح 
شهر شیراز، بهینه سازى سایت ها در حال انجام است 
و تا پایان تیرماه یا نهایتاً پایان مردادماه امسال، 6

سایت جدید به مجموعه سایت هاى مخابراتى شهر 
اضافه مى شود. مدیرکل مخابرات استان فارس ادامه 
داد: روند توسعه شبکه به صورت مستمر دنبال 
مى شود و تقریباً هر هفته یا هر دو هفته یک بار، یک 
سایت جدید به مجموعه اضافه خواهد شد؛ طبیعى 
است زمانى که سایت جدید وارد مدار مى شود براى 
انجام برخى فرایندهاى فنى و گرفتن CR، لازم است 

بخشى از سایت ها به صورت موقت خاموش شوند.
محمودى با اشاره به تأثیر این عملیات فنى بر 
کیفیت ارتباطات گفت: در زمان اجراى این فرایندها 
ممکن است در برخى نقاط شهر افت آنتن دهى، 
قطعى مقطعى یا اختلال در اینترنت ایجاد شود، اما 
این وضع موقتى و در راستاى توسعه و بهینه سازى 
شبکه است. وى تأکید کرد: سیستم مرتب در حال 
ریکاورى است و هدف از این اقدامات، افزایش 
پایدارى و کیفیت شبکه ارتباطى در شیراز است. 
ممکن است شهروندان در کوتاه مدت با افت کیفیت 
مواجه شوند، اما نتیجه این عملیات باید به بهبود 

شرایط ارتباطى منجر شود.
مدیرکل مخابرات استان فارس در ادامه با اشاره 
به نگرانى برخى شهروندان نسبت به نصب سایت هاى 
مخابراتى، گفت: مردم بدانند این سایت ها زیان آور 
نیستند و به این موضوع اعتماد کنند؛ سایت هاى 
مخابراتى بر اساس ضوابط و استانداردهاى لازم 
فعالیت مى کنند و توسعه آن ها براى بهبود کیفیت 
خدمات ارتباطى ضرورى است. محمودى در پایان 
گفت: همراهى مردم در اجراى طرح هاى توسعه اى 
اهمیت زیادى دارد، زیرا افزایش تعداد سایت ها و 
بهینه سازى شبکه در نهایت به نفع شهروندان و براى 
کاهش اختلالات، افزایش کیفیت تماس ها و بهبود 

اینترنت همراه در سطح شهر انجام مى شود.

دستگیرى قاتل 54 ساله
 در فیروزآباد

فرمانده انتظامى فیروزآباد گفت: در پى مفقودى 
فردى 25 ساله در سوم تیرماه سال جارى، کارآگاهان 
پلیس آگاهى با اقدامات فنى مطلع شدند که فرد 
مفقود شده به دلیل اختلافات خانوادگى به قتل 
رسیده است. سرهنگ مزارعى تصریح کرد: کارآگاهان 
با اقدامات تخصصى قاتل 54 ساله را دستگیر و 

تحویل مرجع قضایى دادند.

لغو تمام رویدادهاى ورزش هاى 
همگانى فارس تا 18 تیرماه

 مدیر روابط عمومى و رئیس کمیته فرهنگى و 
مسئولیت هاى اجتماعى هیئت ورزش هاى همگانى 
استان فارس از لغو تمامى مسابقات، جشنواره ها، 
همایش ها و برنامه هاى این هیئت تا 18 تیرماه 
خبر داد و گفت: این تصمیم با هدف فراهم کردن 
زمینه حضور جامعه ورزش در مراسم تشییع پیکر 
مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامى گرفته شده است.
محمدرضا جعفرى در جمع خبرنگاران در 
شیراز اظهار کرد: در راستاى برگزارى مراسم 
تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامى 
و به منظور همراهى خانواده بزرگ ورزش با 
آحاد ملت ایران، تمامى مسابقات، جشنواره ها، 
همایش ها و برنامه هاى ورزشى هیئت ورزش هاى 
همگانى استان فارس در بازه زمانى 13 تا 18

تیرماه لغو و به زمان دیگرى موکول مى شود.
وى با اشاره به نقش جامعه ورزش در 
مناسبت هاى ملى و مذهبى افزود: ورزشکاران، 
مربیان، داوران، مدیران و فعالان حوزه ورزش 
همواره در بزنگاه هاى مهم کشور در کنار مردم 
حضور داشته اند و این بار نیز با حضور در آیین 
تشییع، همبستگى، وفادارى و انسجام خود را به 
نمایش خواهند گذاشت.جعفرى ادامه داد: این 
تصمیم با هدف فراهم کردن زمینه مشارکت 
گسترده جامعه ورزش در مراسم تشییع و اداى 
احترام به مقام شامخ این شهید والامقام گرفته 
شده است.رئیس کمیته فرهنگى و مسئولیت هاى 
اجتماعى هیئت ورزش هاى همگانى استان فارس 
بیان کرد: زمان برگزارى مجدد مسابقات و سایر 
رویدادهاى لغوشده، پس از برنامه ریزى هاى لازم، از 
طریق رسانه هاى رسمى هیئت ورزش هاى همگانى 

استان فارس اطلاع رسانى خواهد شد.
باشگاه ها،  ورزشکاران،  از  پایان  در  وى 
هیئت هاى ورزشى شهرستان ها، مربیان و 
علاقه مندان به ورزش همگانى خواست با حفظ 
وحدت، همدلى و انسجام ملى، در مراسم 
تشییع حضور یافته و همچون گذشته، جلوه اى 
از مسئولیت پذیرى اجتماعى، فرهنگ ایثار و 

همبستگى ملى را به نمایش بگذارند.

1 ادامه از

گودرزى تصریح کرد: اگر در این جلسات، 
پروژه اى از نظر اثربخشى و نقش آن در اقتصاد استان 
داراى اهمیت ویژه باشد، باید با اولویت بیشترى مورد 

حمایت قرار گیرد.

*بانک ها گزارش بررسى ها را به تهران 
ارسال کنند

وى با اشاره به روند تصمیم گیرى درباره طرح هاى 
سرمایه گذارى اظهار کرد: بانک ها باید ضمن برگزارى 
جلسات تخصصى با دستگاه هاى اجرایى، جمع بندى 
کارشناسى خود را تهیه کنند تا همزمان اطلاعات لازم 
به تهران نیز ارسال شود و پس از اعلام نظر نهایى، 

امکان تصمیم گیرى دقیق تر فراهم باشد.
معاون هماهنگى امور اقتصادى استاندارى فارس 
افزود: پس از جمع بندى این جلسات، امکان برگزارى 
نشست نهایى و تصمیم درباره پروژه ها فراهم خواهد 
شد. گودرزى با اشاره به ظرفیت نهادهاى عمومى در 
توسعه سرمایه گذارى استان گفت: علاوه بر بانک ها، 
لازم است بنیاد مستضعفان، ستاد اجرایى فرمان 
امام(ره) و سایر نهادهاى داراى توان سرمایه گذارى نیز 

در جلسات حضور داشته باشند.
وى افزود: در دیدارهاى اخیر با مسئولان 
بنیاد مستضعفان و ستاد اجرایى، پروژه هایى براى 
سرمایه گذارى معرفى شده و این نهادها نیز آمادگى 
خود را براى ورود به برخى طرح ها اعلام کرده اند. معاون 
هماهنگى امور اقتصادى استاندارى فارس تصریح کرد: 
دستگاه هاى اجرایى باید پروژه هاى معرفى شده به این 
نهادها را به صورت مستمر پیگیرى کنند، زیرا بنیاد 
مستضعفان علاوه بر ظرفیت سرمایه گذارى، از توان 
مالى و بانکى مناسبى نیز برخوردار است و انتظار 
مى رود نقش پررنگ ترى در اجراى طرح هاى استان 

ایفا کند.
گودرزى با اشاره به تفاهم نامه هاى سرمایه گذارى 
گفت: لازم است وضع تفاهم نامه ها به طور دقیق بررسى 
و مشخص شود کدام پروژه ها از مرحله مطالعات اولیه 

عبور کرده و وارد فاز اجرایى شده اند. وى تأکید 
کرد: همچنین پروژه هایى که مجوزهاى لازم از 
جمله زمین و سایر زیرساخت ها را دریافت کرده اند، 
اما هنوز وارد مرحله اجرا نشده اند، باید به صورت 
ویژه پیگیرى شوند تا موانع آنها برطرف و روند 

سرمایه گذارى تسریع شود.
* بازسازى واحدهاى آسیب دیده از جنگ، 

اولویت نخست اقتصاد فارس است
معاون هماهنگى امور اقتصادى استاندارى فارس 
در بخش دیگرى از سخنان خود با تأکید بر تفاوت 
شرایط کنونى با جلسات گذشته، گفت: شرایط فعلى 
کشور با وضع ماه هاى گذشته متفاوت است و به 
دلیل شرایط جنگى، بازسازى واحدهاى آسیب دیده 
از جنگ باید در اولویت نخست برنامه هاى اقتصادى 
استان قرار گیرد.گودرزى اظهار کرد: شرایط امروز با 
جلسه اى که در اسفندماه برگزار شد، تفاوت دارد؛ اگر 
آن زمان درباره پروژه ها و برنامه هاى توسعه اى صحبت 
مى کردیم، امروز ناگزیر هستیم بازسازى واحدهاى 

خسارت دیده را در  اولویت ها قرار دهیم.
وى افزود: واحدهایى که در جریان جنگ آسیب 
دیده اند، واحدهاى فعال، پویا و اثرگذار اقتصادى 
بوده اند و دشمن نیز با هدف قرار دادن زیرساخت هاى 
مهم اقتصادى، این مراکز را مورد حمله قرار داده 

است؛ از این رو، بازسازى این واحدها باید نخستین 
اولویت استان باشد. گودرزى ادامه داد: یکى از این 
واحدهاى خسارت دیده براى بازدید رئیس جمهور 
انتخاب شده است و مقرر شده ضمن ارتباط با مدیران 
مجموعه، روند بازسازى و مسائل آن نیز مورد بررسى 

قرار گیرد.
*افتتاح 115 همت طرح اقتصادى در فارس

معاون هماهنگى امور اقتصادى استاندارى فارس 
با اشاره به عملکرد استان در حوزه سرمایه گذارى 
گفت: سال گذشته حدود 31 همت طرح صنعتى 
در استان به بهره بردارى رسید و در مجموع، با 
احتساب پروژه هاى بخش کشاورزى، 115 همت طرح 
اقتصادى افتتاح شد. وى افزود: از این میزان، حدود 
45 تا 50 همت از محل اعتبارات دولتى و مابقى از 
طریق سرمایه گذارى و منابع غیردولتى تأمین شد که 
این موضوع، تحقق شعار سال و نقش آفرینى بخش 
خصوصى در سرمایه گذارى براى تولید را نشان 

مى دهد.
گودرزى تصریح کرد: اگر پروژه کیفى سازى 
پالایشگاه نیز به این آمار اضافه شود، حجم 
سرمایه گذارى هاى به بهره بردارى رسیده در استان به 
حدود 155 همت مى رسد که بر این اساس، فارس با 

فاصله در رتبه نخست کشور قرار گرفته است.

پروژه هاى  محور  بر  اقتصادى  مسائل  *نظام 
کلیدى بازنگرى شود

وى با اشاره به تدوین نظام مسائل اقتصادى 
استان گفت: لازم است موضوعات کلیدى و اثرگذار 
از میان فهرست بلند مسائل استان استخراج شود تا 
در سفر رئیس جمهور مورد پیگیرى قرار گیرد. معاون 
هماهنگى امور اقتصادى استاندارى فارس افزود: 
هرچند تدوین بانک جامع مسائل اقتصادى استان 
اقدام ارزشمندى است، اما براى سفر رئیس جمهور 
باید مسائل راهبردى و پروژه هایى که با اجراى آنها 
بخش قابل توجهى از مشکلات استان برطرف مى شود، 
در اولویت باشد. گودرزى با اشاره به برخى پروژه هاى 
زیرساختى اظهار کرد: پروژه هایى مانند اتصال فارس 
به دریا یا رفع موانع منابع بلوکه شده، از جمله 
موضوعاتى هستند که حل آنها مى تواند زمینه رفع 

بسیارى از مشکلات اقتصادى استان را فراهم کند.
*تأمین اعتبار پروژه ها محور اصلى سفر 

رئیس جمهور باشد
وى با تأکید بر اینکه زمان سفر رئیس جمهور 
را باید نزدیک دانست، گفت: همه دستگاه ها باید 
از همین هفته اقدامات خود را نهایى کنند و هیچ 
فرصتى را از دست ندهند. گودرزى افزود: خدمت 
به مردم مهم ترین وظیفه مسئولان است و همه 
مدیران باید با جدیت براى حل مشکلات مردم تلاش 

کنند.
معاون هماهنگى امور اقتصادى استاندارى 
فارس با تأکید بر نقش بانک ها در اجراى پروژه ها 
اظهار کرد: بانک هاى عامل باید در کنار دستگاه هاى 
اجرایى قرار گیرند، زیرا هدف اصلى از طرح 
پروژه ها در سفر رئیس جمهور، تأمین اعتبار براى 
واحدهاى تولیدى و پروژه هاى اقتصادى استان 
است. وى تصریح کرد: این سفر از اهمیت ویژه اى 
برخوردار است و نباید با آن مانند سایر برنامه ها 
برخورد شود. هر مکاتبه اى که انجام مى شود باید 
به صورت مستمر پیگیرى شده و در صورت مشاهده 
هرگونه تأخیر یا کم کارى، موضوع بلافاصله اطلاع داده 

شود تا پیگیرى هاى لازم صورت گیرد.

پروژه هاى فارس نباید معطل بانک ها بماند
* معاون استاندار فارس: پیگیرى مصوبات سفر رئیس جمهور نباید لحظه اى متوقف شود

* هر بانک به صورت جداگانه پروژه هاى سرمایه گذارى را تعیین تکلیف کند

رئیس اداره صنعت، معدن و تجارت شهرستان زرقان با تأکید بر نقش 
راهبردى اصناف در اقتصاد، گفت: تولید زمانى به رونق واقعى مى رسد که 
شبکه توزیع، فروش و صادرات در کنار آن فعال باشد و اصناف به عنوان 
حلقه اتصال تولیدکننده و مصرف کننده، نقشى اساسى در پویایى اقتصاد 

و ثبات بازار ایفا مى کنند.
محمدعلى دیزجى در آیین بزرگداشت روز اصناف در شهرستان 
زرقان با قدردانى از همراهى فرماندار، مسئولان شهرستان و فعالان 
صنفى اظهار کرد: رویکرد اداره صنعت، معدن و تجارت زرقان، ارتقاى 

استانداردهاى فعالیت هاى اقتصادى، تقویت نظم ادارى و ساماندهى 
هرچه بیشتر حوزه اصناف با هدف ارائه خدمات مطلوب تر به شهروندان 
است. وى با اشاره به شرایط اقتصادى کشور و آثار تحریم ها افزود: با 
وجود محدودیت هاى موجود، به دلیل تعامل و هماهنگى مناسب میان 
دستگاه هاى اجرایى، نهادهاى نظارتى و جامعه صنفى، شهرستان زرقان 
هیچ گاه با بحران جدى در تأمین کالا و مدیریت بازار مواجه نشده و ثبات 

بازار به خوبى حفظ شده است.
رئیس اداره صنعت، معدن و تجارت شهرستان زرقان با بیان اینکه 
تولید، توزیع، فروش و صادرات اجزاى جدایى ناپذیر یک چرخه اقتصادى 
هستند، تصریح کرد: اگر تولید بدون شبکه کارآمد توزیع و عرضه باشد، 
اهداف اقتصادى محقق نخواهد شد؛ از این رو، اصناف نه تنها حلقه اتصال 
تولیدکننده و مصرف کننده، بلکه از ارکان اصلى تحقق رونق تولید و 
پیشبرد اهداف اقتصادى کشور به شمار مى روند. دیزجى ادامه داد: تقویت 

جایگاه اصناف، حمایت از فعالان اقتصادى و فراهم کردن بستر مناسب 
براى فعالیت سالم و قانونمند آنان، از مهم ترین برنامه هاى اداره صمت 
شهرستان است و این رویکرد با مشارکت و همدلى همه دستگاه هاى 

مرتبط دنبال مى شود.
وى همچنین با اشاره به رویکرد مدیریتى این اداره گفت: تلاش 
کرده ایم فرآیندهاى اجرایى بر پایه ساختارهاى پایدار و نظام مند استوار 
باشد تا امور، فارغ از وابستگى به افراد، با انسجام، شفافیت و تداوم لازم پیش 
برود و بخش هاى صنعت، معدن و اصناف در کنار یکدیگر مسیر توسعه 
شهرستان را هموار کنند. رئیس اداره صنعت، معدن و تجارت شهرستان 
زرقان در پایان، از فعالان صنفى به عنوان شرکاى اصلى توسعه اقتصادى 
شهرستان یاد کرد و از آنان خواست با حفظ همدلى، مسئولیت پذیرى و 
ارائه خدمات مطلوب، همچنان در تأمین آرامش بازار، حمایت از حقوق 

مصرف کنندگان و تحقق اهداف اقتصادى شهرستان نقش آفرین باشند.

رئیس اداره صمت زرقان:
رونق تولید بدون شبکه توزیع و اصناف محقق نمى شود

اصناف، تکمیل کننده زنجیره تولید تا صادرات هستند

تقویت زیرساخت هاى شهرى در منطقه 2 شیراز با محوریت توسعه متوازن
برنامه هاى مدیریت شهرى در منطقه 2 شیراز با تمرکز بر اجراى 
پروژه هاى زیرساختى و ارتقاى خدمات شهرى در حال پیگیرى است؛ 
روندى که به گفته شهردار این منطقه، با اتکا به برنامه ریزى هاى علمى 

مى تواند جایگاه منطقه 2 را در ساختار توسعه شهرى شیراز تقویت کند.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانى شهردارى شیراز،  شهردار منطقه 2
شیراز، با اشاره به ظرفیت هاى بالقوه این محدوده در حوزه هاى گردشگرى، 
عمرانى و خدماتى اظهار داشت: با اتکا به برنامه ریزى هاى علمى و 
بلندمدت، منطقه 2 شیراز در حال گذار به یکى از قطب هاى اثرگذار و 

شاخص در کلان شهر شیراز است.
پژمان شفیعى با بیان اینکه منطقه 2 هم اکنون در آستانه یک 
تحول بنیادین در حوزه شهرسازى قرار دارد، افزود: اجراى پروژه هاى 
راهبردى از جمله احداث خط 4 مترو، ساخت باغ اختصاصى بانوان، آغاز 
عملیات عمرانى و همچنین بهره بردارى از سالن هاى ورزشى چندمنظوره، 
ساماندهى و مناسب سازى معابر و اجراى پروژه هاى کوچک و بزرگ دیگر 

در دستور کار جدى مدیریت شهرى قرار دارد. 
به گفته شفیعى، این طرح ها نه تنها سطح خدمات عمومى را ارتقا 
مى بخشند، بلکه با ایجاد ارزش افزوده براى فضاهاى شهرى، فرصت هاى 
بى نظیرى را براى جذب سرمایه گذاران بخش خصوصى فراهم خواهند 

کرد.

*عدالت فضایى و توزیع متوازن خدمات شهرى  
شهردار منطقه 2 شیراز با تأکید بر محورهاى اصلى فعالیت مدیریت 
شهرى تصریح کرد: بهسازى معابر، نوسازى بافت هاى شهرى، ساماندهى 
فضاى سبز و ارتقاى ایمنى و آرام سازى ترافیک از اولویت هاى اجرایى ما 
هستند. وى بیان کرد: رویکرد «عدالت فضایى» به عنوان خط مشى اصلى 
مدیریت شهرى، سرلوحه توزیع خدمات در محلات مختلف منطقه قرار 

گرفته است تا شاهد رشد پایدار و عادلانه در تمامى نقاط باشیم.
شفیعى با اشاره به نوسانات بازار مسکن و جذابیت هاى منطقه 

براى سرمایه گذارى خاطرنشان کرد: توسعه شبکه حمل ونقل و بهبود 
دسترسى ها، این منطقه را به گزینه اى مناسب براى فعالیت هاى اقتصادى 

تبدیل کرده است. 
شهردار منطقه 2 شیراز گفت: شهردارى این منطقه با تسهیل 
فرآیندهاى قانونى و ایجاد زیرساخت هاى لازم، آمادگى کامل 
خود را براى میزبانى از فعالان اقتصادى و سرمایه گذاران اعلام 

مى دارد.
وى همچنین با تبیین نقش سه گانه شهردارى به عنوان تسهیل گر، 
برنامه ریز و پاسخ گو بر اهمیت مشارکت شهروندان در مسیر توسعه شهرى 
تأکید کرد و گفت: تحقق هیچ یک از برنامه هاى توسعه اى بدون همدلى و 
همراهى شهروندان میسر نخواهد بود. مبناى تصمیم گیرى هاى ما داده هاى 
دقیق و نیازسنجى مستمر است تا در نهایت شاهد منطقه اى باکیفیت تر، 

زیباتر و منظم تر باشیم.
بنابراین گزارش، مجموعه اقدامات در دست اجرا در منطقه 2 شیراز 
نشان دهنده تمرکز مدیریت شهرى بر توسعه متوازن، تقویت زیرساخت ها 
و افزایش کیفیت خدمات شهرى است. استمرار این روند و تعامل میان 
مدیریت شهرى، شهروندان و سرمایه گذاران مى تواند زمینه شکل گیرى 
منطقه اى برخوردارتر و پویا را فراهم کرده و جایگاه منطقه 2 را در ساختار 

توسعه شهرى شیراز بیش از پیش تقویت کند.

تازه هاى نشر مقاومت در ویترین کتابفروشى هاى شیراز
 کتاب «تاریخ، بى چهره زنانه» با زیرعنوان عمیق «از 
فراموشى تا بازنمایى»، فراتر از یک اثر پژوهشى، جستارى است 
مشتاقانه براى بازپس گیرى هویت هایى که در هیاهوى میدان، 

آرام و صبور، حماسه آفرینى کردند. 
به گزارش پایگاه اطلاع رسانى و روابط عمومى اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامى استان فارس،سندى مؤمنى که پیش 
از این با آثارى چون: «جامعه، متن و خشونت» و رمان برگزیده 
«بهمن 65» جایگاه خود را به عنوان معمار نقد مدرن تثبیت 
کرده بود. وى با عبور از کلیشه ها، به ما یادآور مى شود که تاریخ 
بدون روایت زنانه، تصویرى ناقص و بى جان است؛ دعوتى براى 
تشنگان آگاهى تا حقیقت پایدارى را در آینه قلم زنان به تماشا 

بنشینند.
تاریخ، بى چهره زنانه با عنوان فرعى از فراموشى تا بازنمایى؛ 
نقد روایت  هاى زنان در ادبیات پایدارى، نوشته سندى مؤمنى که 
توسط انتشارات شرق بنفشه منتشر شده، شامل نقد آثار هفت 
نویسنده زن فعال در حوزه دفاع مقدس است. سال گذشته رویداد 
فرهنگى میز نقد به میزبانى اداره فرهنگ و ارشاد برگزار شد و 
منتقد جلسات سندى مؤمنى بود و این نویسنده و منتقد ادبى 
پس از به پایان رسیدن دوره هاى برگزارى این رویداد فرهنگى 
تمام نقدها را به صورت مکتوب در کتاب تاریخ بى چهره زنانه به 

رشته تحریر در آورد.

از این نویسنده پیش از مجموعه سه جلدى جامعه متن و 
خشونت (تحلیل بازنمایى 9 رمان و 6 مجموعه داستان معاصر) 
و معبر وصولى(نقد ادبیات پایدارى استان فارس) در سه حوزه 
کودك و نوجوان و خاطره نگارى و زندگى نامه و نیز رمان حاشیه 

امن و مجموعه داستان کولى با شکلات تلخ منتشر شده است.
جامعه متن و خشونت جایزه کتاب سال استان فارس را از 
آن خود کرده است و رمان بهمن 65 این نویسنده نیز برگزیده 

جشنواره بین المللى سرخ نگاران شده است.
*«ناگفته هاى شیراز»؛ نجواهاى شهر از حنجره مردم

در سوى دیگر، کتاب «ناگفته هاى شیراز» ایستاده است؛ 
اثرى که نه از دریچه قدرت، بلکه از نگاه «تاریخ از پایین» به شهر 
راز مى نگرد. این گنجینه، ثمره پیوند مبارك نسل کارگر و خلاق 
با نسل دانشگاهى در ایام مبارزات و هشت سال دفاع مقدس را در 
اذهان حک مى کند. «محمدرضا رحمن ستایش»، استادکارى که 
حافظه زنده کوچه ها و گاراژهاى قدیم است، روایت هایى را بازگو 
کرده که دخترش «مریم رحمن ستایش» با دقت باستان شناسانه 
به رشته تحریر درآورده است. این کتاب، میراثى زنده از مقاومت 
مردم شیراز است که اگر ثبت نمى شد، در چرخ دنده هاى مدرنیته 
له مى گشت. اینجاست که «فرهنگ مبارزاتى محله»، از زور خانه 

تا قهوه خانه، در 300 صفحه به قامت یک سند ملى درمى آید.
و  روز»  نثر؛ «آن 12  کالبد  در  *طنین حماسه 

سوررئالیسم بیدارى
اما در تالار غزل شیراز، تولد اثرى دیگر شورآفرین شد: 
«آن 12 روز» به قلم «دکتر شهناز باصرى». وى که پیش تر با 
حماسه سرایى در شعر شناخته مى شد، این بار در استحاله قلم به 
سوى نثر، روایتى را رقم زده که در میانه آتش و خون دو سال 
اخیر متولد شد. این رمان، برشى نمادین از ایستادگى است که 
با«وحشت و بیزارى صبحگاهى» شخصیت فائزه آغاز مى شود؛ 
لحظه اى که کابوس حمله دشمن به بیدارى حماسى بدل مى شود.
باصرى با این اثر، مرز میان رمان و واقعیت را درنوردیده و 
نشان داده است که چگونه یک نویسنده مى تواند از جرقه هاى 

هراس، شعله هاى آگاهى و مقاومت برافروزد.
*قلم، آخرین سنگر ماندگارى

کتاب هاى «تاریخ، بى چهره زنانه»، «ناگفته هاى شیراز» 
و «آن 12 روز»، هر کدام تکه اى از پازل بزرگ هویت مدیون 
پایدارى ما هستند. این آثار به ما متذکر مى شوند که جنگ ها تنها 
با سلاح به پایان نمى رسند، بلکه با کلمات است که فتح مى شوند 
و در تاریخ مى مانند. پایدارى، تنها در خاکریزها نیست؛ بلکه در 
سطر سطر نوشته هاى زنان و مردانى است که اجازه ندادند بوى 
نان تازه شیراز یا سیماى صبور زنان رزم آور، در غبار ایام گم شود. 
این کتاب ها، آیینه هایى براى فرداى ما هستند تا بدانیم که ریشه 

در کدام خاك و سر بر کدام شانه حماسى داریم.


